「葉小花!葉小花!請妳站起來回答這題。」看著坐在最後一排的學生睡了一整節課,數學老師按耐不住心中的怒氣,出聲叫醒她。

「嗯…」葉小花被數學老師的怒吼叫醒,揉了揉眼睛。

「到前面來!把算式寫在黑板上!」看著葉小花懶散的模樣,數學老師的怒火徹底被點燃。「我不會。」葉小花定睛看了看黑板,認真的回答了暴怒的老師。

這下換老師愣住了,沒想到竟然有這種完全無視老師憤怒的學生,看著葉小花認真而毫不迴避的直視他的眼睛說出「答案」,為了掩飾尷尬,數學老師只得生氣的補了句「葉小花放學到我辦公室來」,便示意她坐下。

英文課外的葉小花大多都是這樣的,就算醒著也絕對不是在做課內該做的事,除了有老師偶爾心情不好會叫她回答問題,否則幾乎沒有老師會主動碰觸她這個問題學生,因為她的回答決不會超過三個字,不是「不知道」,就是「我不會」。

葉小花在班上也幾乎沒什麼女性朋友,也不是說班上女同學刻意的排擠或什麼,就是單純的 格格不入又不懂或不喜歡去迎合其他女生,導致在新學期開學時的對話後,葉小花就注定了 邊緣的命運。而對話大概是這樣的......

女同學A:「欸, 小花, 一起去廁所好不好?」

花:「不好。」

女同學B:「欸, 小花, 妳看這是我最喜歡的韓國歐巴。」

花:「喔。」

女同學C:「欸, 小花, 妳看這是我爸爸買的...」

男同學A:「小花走啊, 打球。」

花:「好。」

在她拒絕無數女生,唯一答應的是男生的球場邀約後,從那以後也就沒什麼女生找她 說話了,除了偶而會收到奇怪的、貌似是給錯人的、來自女性的表白信或情書之類的,她跟正 常女生幾乎沒什麼接觸。

而她唯一的好麻吉, 也是她的房東, 是個原本讀女校最近才轉到隔壁班的、留著金色辮子的瘋子, 絕對是個跟正常女生沾不上邊的人, 而且不知道為什麼大家好像都很怕她, 搞得葉小花的朋友又更少了。

放學後,葉小花乖乖地來到辦公室找數學老師,說實在的她其實不太記得數學老師到 底長怎樣,她會來,不過是希望能跟子瑄老師來個「巧遇」,然而......

「妳找李老師?」

葉小花四處都找不到李子瑄,只得開口詢問,而被問的老師顯得有些疑惑,但還是回答了小花的問題。

「她叫妳來找她的嗎?李老師都會準時下班的,畢竟要去接孩子嘛~」

「這、這樣啊, 謝謝老師。」得到答案的小花直接走出了辦公室。

「沒想到老師居然結婚了啊,還有小孩了……」不知道為什麼葉小花總覺得心裡不是滋味,明明像老師這麼漂亮的人,有家庭是很正常的事啊,但就是,有點…失望?

走出辦公室沒多久, 葉小花就在走廊遇到了數學老師, 顯然即使葉小花認不得, 能當數學老師的人可沒那麼健忘, 果不其然被念了好一陣子, 還被留下加強輔導, 然而葉小花根本沒心情面對這些惱人的數學題, 好不容易熬到數學老師願意放人, 太陽也早已落下。

「老師的對象,不知道是怎麼樣的人啊...」

葉小花心不在焉地晃著晃著回到了家,一到家門口就看見了有個奇怪的身影拿著髮夾對著她 家隔壁那個門的鑰匙孔挖啊挖的。

「奇奇?」葉小花有點不太想承認認識這樣可疑的人,但想到能住在這也是多虧了她,只好開口叫了摯友的名字。

「小花!妳終於回來了!!!」熊奇奇看見葉小花回來忍不住歡呼。

「妳怎麼在這裡?」葉小花無視熊奇奇的熱情過度,她只想盡快解決問題。

「我今天要跟妳一起住了~」熊奇奇說話一向都是從結論說起, 什麼「起承轉」都是屁。

「什麼!?等等、等等,妳怎麼沒事先跟我說啊!」

「喔, 因為我本來是要住妳隔壁的啦。」

「那…為什麼…」葉小花剛問出口便有點後悔, 摯友的出包程度本來就是無人能敵。

「因為我忘了把鑰匙放去哪了嘛,我的東西都已經請搬家公司放進去了說。」

「那可以找鎖匠啊。」

「但是我的手機也不知道去哪了啦。」熊奇奇理直氣壯的說。

「呃…那好吧…」葉小花無奈地掏出鑰匙,開了門。

「耶~今晚要抱著花花睡~」

「哈、哈…」葉小花發出乾笑,看看興奮的摯友又想到今天發生的事,一股疲憊感襲來。

安靜的咖啡廳內一男一女相對而坐,氣氛凝重,十分鐘後,男子先打破了沉默。「我們離婚吧。」語氣冰冷如刃。

「我知道了。」女子臉上面無表情, 沉默片刻便接受了這個結果。

兩人都沒再多說什麼, 男子喝完面前的咖啡, 便付帳離開, 留下了雙手握著水杯, 獨自哭泣紅髮女子。

「叮鈴」咖啡廳的門再次被開啟,然而金髮女子似乎發現了什麼,並沒有立刻走進店裡。 林甜甜的運氣總是能讓她撞見這種尷尬的場面,好不容易下班來喝杯咖啡、吃個晚餐,偏偏遇 到有人在談離婚,而且談完還不是兩個一起離開,留下的那個又在哭,最慘的是,還是認識的 人,雖然僅僅是在學校見過幾次面的關係,不過現在要是見到了也不可能連個招呼都不打,還 不如診李老師沒發現......

「歡迎光臨,林老師今天也是一樣吃咖哩飯嗎?」在林甜甜轉身離開前,店員先發現了她。 逃不掉了。林甜甜有些尷尬的將目光轉向哭泣中的同事。

李子瑄聽到「老師」兩個字便抬起頭來, 正好與林甜甜四目相交。

「李、李老師…」林甜甜尴尬地打了招呼。

「林、林老師…」李子瑄慌亂的抹掉臉上的淚水, 試著掛回那溫柔的招牌笑容, 但似乎不太順利。

「我來吃晚餐,但我想還是外帶好了,就不打擾…」林甜甜識相的轉過身背對同事,假裝沒看見。

「林老師,能請妳…陪我一下嗎?」

「這是兩位點的甜味咖哩和辣味咖哩。」

在這樣的氣氛下,兩個老師面前擺著兩盤咖哩,實在是讓林甜甜不知從何吐槽,不過看著同事 興致勃勃的攪拌著面前的咖哩,心情看起來應該是平復許多了。

「林老師很常來這裡吃咖哩嗎?」李子瑄選了一個自認為還算安全的開頭。

「嗯, 但我想妳應該不是想要閒聊吧?」很明顯的, 林甜甜並不領情。

李子瑄聽林甜甜這麼說, 饒富興致地揚眉, 似乎對林甜甜是這樣直奔主題的人有些意外, 她放下湯匙, 喝了口水, 沉澱心情後, 開了口。

「我兒子過世了。」李子瑄直到說出口,才終於真正的接受了這個事實。

對林甜甜來說有人死是很平常的事, 所以也沒什麼好驚訝的, 她靜靜地一手端著盤子, 一手舀著咖哩, 邊吃邊等著李子瑄說下去。

「他不愛讀書、不寫作業、一天到晚往外跑,常常把我氣得要死。」李子瑄笑著說,但發出的聲音仍有些顫抖,趕緊塞了幾口咖哩掩飾。

「兩年前,他出了車禍,醫生告訴我們恐怕機會不大,但我還是申請調職到這裡來就近照顧他,本來以為自己已經做好準備有可能會有這麼一天的。」李子瑄依然努力笑著說,但她又往嘴裡多塞了好幾口。

林甜甜也沒說什麼, 只是靜靜地等著「但是」出現, 通常在那之後的才是重點。

「但是…當我、當我看到他安靜的躺在那的時候,我只知道…我以後、再也見不到他了,再也、 見不到面了…」李子瑄斷斷續續的擠出字句,淚水終究還是再度潰堤。

「就叫妳點原味了。」林甜甜邊說邊抽了張衛生紙遞給同事。

「哈...這咖哩真的好辣喔...」